

銀娛宴請逾百位街總長者喜迎猴年

2016年1月28日 — 尚有十天便是丙申猴年，銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）今天於「澳門銀河™」綠洲餐廳舉行了「靈猴獻歲 銀娛樂壽迎春宴」，宴請了逾百位來自澳門街坊會聯合總會長者們共進午餐，期間銀娛管理層與義工隊向長者拜年，又派發紅包和禮品包，預早送上春節祝福。

澳門街坊聯合總會會長梁慶球先生、總會社會服務委員會顧問劉桂雲女士和溫慧清女士、總會社會服務委員會副主任鄒金玉女士陪同一眾長者抵達「澳門銀河」，由銀娛人力資源及行政集團董事呂慧玲女士、銀娛人力資源及行政董事馬嘉添先生、多位銀娛管理層以及義工隊員親切迎接並送上新年祝福。活動開始時，銀娛義工隊和管理層先與長者們一起玩熱身遊戲，包括有獎問答以及動作競猜遊戲，大家互相為隊友打氣加油，眾人都樂在其中，場面熱鬧。此外，銀娛義工隊員打扮成唯肖唯妙的財神，即場向長者們派發紅包以及載有年糕、食物及銀娛義工親手編織的頸巾的禮品包，聊表心意。其後，義工隊員更獻唱多首經典金曲，並舉辦抽獎遊戲，增添新春節日氣氛。

參與迎春宴的長者傅盛香女士說：「很開心跟朋友們聚首一堂，亦感謝銀娛安排今次活動帶給我們歡樂，回家後我會跟家人一起分享這份喜悅。」為準備迎春午宴，銀娛義工隊悉心挑選席間各款菜式，以迎合長者的口味，眾人都大讚菜式既健康又應節。

義工隊員表示在春節前能透過活動向長者們送上關懷和祝福，令他們都感到滿心歡喜。展望將來，銀娛會繼續參與不同類型的社區關愛活動，發揮互助精神，與各界一起構建和諧社區。

— 完 —

圖片說明：



P001：澳門街坊聯合總會代表、銀娛管理層和義工隊員一起與長者們預祝新年。



銀娛 GEG



P002：現場設有幸運大抽獎，由銀娛人力資源及行政集團董事呂慧玲女士抽出多位幸運兒，送出多份豐富禮品。



銀娛 GEG



P003：打扮成財神和金童玉女的表演者走訪全場向長者拜年。



銀娛 GEG



P004：銀娛義工向長者致送禮品包，奉上真摯的關懷和暖意。